2023年10月15日 星期日 青编/华健 美编/杰清 校对/王魁

## 本轮巴以冲突已致双方超3200人死亡

# 以军"局部突袭"加沙

截至当地时间13日晚,巴勒斯坦卫生部门 称,本轮巴以冲突已造成巴勒斯坦方面1949人 死亡,受伤人数超过8600人。其中,加沙地带 死亡人数为1900人,受伤人数为7696人;约旦 河西岸死亡人数为49人,受伤人数超过950人。

据《耶路撒冷邮报》当地时间13日晚援引 以色列卫生部数据报道称,自本轮冲突以来,以 方死亡人数超过1300人,受伤人数至少达到



联合国发表声明



# 周边国家谴责以色列无理要求

阿拉伯国家联盟秘 书长盖特13日致函联合 运动(哈马斯)方面则继续 国,请求停止以色列正在 对以色列发射火箭弹予以 计划的新的军事行动,并 回击。据以色列媒体报道, 呼吁安理会成员国对以 当地时间13日白天到夜 色列要求撤离加沙北部 间,以色列特拉维夫以及以 民众的行为予以坚决、明 中部、南部多个城市响起火 确的谴责。

土耳其外交部13日发 表声明称,以色列要求加 沙北部民众在24小时内向 南撤离,是不可接受的。 土耳其希望以色列立即撤 销这一要求,并立即停止 对加沙地带平民的大规模 行动。

埃及外交部同一天发 表声明警告称,以色列要 求加沙北部民众在24小时 内向南撤离,严重违反了 国际人道主义法原则,将 造成超过一百万巴勒斯坦 人面临危险和无家可归的 人道主义危机。

#### 以军"局部突袭"加沙 哈马斯发射火箭弹

以色列国防军13日发 表声明称,以军地面部队对 加沙地带进行了"局部突 袭"。声明说,以军在此次 行动中动用了"步兵以及装 甲部队",收集了与被扣押 人员相关的情报,并与哈马

斯武装人员发生交火,但以 军并未深入加沙地带内部。

当天晚间,以色列军方 宣布再次对加沙地带的多 个哈马斯目标进行"大规模

巴勒斯坦伊斯兰抵抗 箭弹来袭的警报。

### 以色列总理称"正在猛攻哈马斯"

当地时间13日,以色列 总理内塔尼亚胡发表全国 讲话,称正在猛攻哈马斯, 并表示"这只是一个开始"。

在13日当天,联合国 秘书长发言人迪雅里克表 示,联合国在加沙地带的物 资已经用尽。迪雅里克说, 由于从11日开始加沙地带 完全停电,基本卫生和供水

服务已几乎崩溃;当地医院 每天仅剩数小时供电能力, 还面临医药和血液短缺。 联合国妇女署估计,加沙地 带大约有5500名孕妇将在 未来几个月生产,也面临资 源短缺。

另据土耳其阿纳多卢 通讯社13日报道,土耳其 首架载有援助加沙地带人 道主义物资的飞机已降落 在埃及,该批物资随后将通 过拉法口岸运往加沙地 带。同一天,土耳其总统埃 尔多安在谈到巴以局势时 表示,土耳其在运送人道主 义物资,而美国等国家却在 派遣航母等军事力量,派遣 军舰无助于缓解当地的紧 张局势。

#### 以军方要求加沙民众南撤,阿巴斯拒绝此要求

以色列国防军13日凌 晨向联合国通报称,已通知 加沙地带北部约110万巴 勒斯坦人,要求他们在24 小时内撤离至加沙南部。 巴勒斯坦方面、联合国以及 地区周边国家对此表示强 烈反对或谴责。

10月13日,以色列空

袭巴勒斯坦加沙地带拉法 省后,民众在废墟中搜寻遇 难者。据巴勒斯坦通讯社 13日报道,巴勒斯坦国总统 阿巴斯在约旦首都安曼会 见美国国务卿布林肯时表 示,他完全拒绝以方让巴勒 斯坦人民从加沙地带撤离 的要求,称这可能引发毁灭

性的人道主义后果。阿巴 斯要求为加沙地带的居民 紧急建立人道主义走廊,尽 快提供水、电、燃料和医疗

巴勒斯坦伊斯兰抵抗 运动(哈马斯)方面表示,以 方的通报为虚假宣传,并敦 促巴勒斯坦民众不要受骗。

#### 联合国强烈呼吁以方撤销命令

联合国秘书长古特雷 斯13日在安理会磋商巴以 局势前发表声明称,让超过 一百万人穿过人口稠密的 战区,转移到没有食物、饮 用水和住宿条件的地方是 极其危险的,在某些情况下

根本不可能。他同时呼吁 各方同意联合国对加沙进 行人道主义援助。

联合国秘书长发言人 迪雅里克当天也表示,以 军方要求加沙北部民众向 南撤离的命令,可能引发

毁灭性的人道主义后果, 联合国强烈呼吁撤销此类

此外,联合国儿童基金 会同一天发出警告称,巴以 局势升级将导致加沙儿童 面临危险。

#### "讲文明 树新风"公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



善曲歌罢和风煦, 中国梦里处处春。



天津泥人张彩塑 王润莱作